Отчет о проведённом мастер – классе на областной педагогической ассамблее 2009г. в г. Троицке Московской области
3 декабря в г. Троицке состоялась Педагогическая ассамблея 2009.
Учитель начальных классов победитель национального проекта 2006 года МОУ «Лицей №1» г. Подольска ФЕДЮШКИНА СВЕТЛАНА ВЛАДИСЛАВОВНА

на базе МСОШ №2 г. Троицка провела мастер-класс для участников ассамблеи по курсу «Окружающий мир» на тему: Мы живем на планете Земля.(2 класс)
Урок прошел динамично, интересно. Сочетание различных форм и методических приемов, а также использование анимационной электронной презентации способствовало выполнению целей и задач урока. Учитель нашел контакт с детьми, атмосфера на уроке была доброжелательная.

На уроке  учитель продемонстрировал умения использования в учебном процессе технологий развивающего и проблемного обучения. 

На уроке были применены методы: 

· Объяснительно-иллюстративный

· Эвристический

· Проблемный

· Метод моделирования

Урок прошел с элементами историзма, с использованием межпредметных связей с уроками математики и русского языка, с демонстрацией опытов. Урок проходил с использованием интерактивной доски.

Анимационная электронная презентация представляла собой совокупность статических слайдов и flash анимационных управляемых озвученных роликов, объединённых в программе Power Point в единое целое.
На уроке присутствовали учителя, методисты,  заместители директоров, директора общеобразовательных учреждений.

После проведения урока Федюшкина С.В. ответила на многочисленные вопросы коллег.
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